

@
热点

伊拉克副总统被判处死刑

被指策划多起袭击暗杀

据新华社电 伊拉克国家电视台9日报道,伊拉克中央刑事法庭当天以恐怖主义罪名宣判副总统哈希米死刑。

报道说,中央刑事法庭9日作出两项裁决,哈希米和他的办公室主任艾哈迈德·卡坦分别被判处绞刑。

卡坦是哈希米的女婿,二人目前均

在土耳其。哈希米尚未对这一裁决作出回应。

在伊拉克总理马利基授意下,伊最高司法机构去年底以涉嫌从事恐怖活动为名向哈希米发布逮捕令,指认后者策划多起袭击暗杀什叶派官员。作为伊拉克逊尼派在政府中级别最高

的官员,哈希米坚决否认指控,称其带有政治动机。随后,哈希米先在伊北部库尔德自治区(库区)暂避,后到土耳其。

哈希米一直拒绝在巴格达受审,坚持要求在立场较为中立的库区应诉,遭到中央司法机构拒绝。按照伊拉克法

律,如果哈希米回国接受审讯,可以要求法庭复审。

由哈希米事件引发的政坛风波导致伊拉克近期教派和民族冲突加剧。逊尼派先前曾试图与库尔德人和萨德尔派联手向马利基发起不信任投票,但未获成功。

@看点

中国首个廉政办公室 在珠海横琴挂牌

中共广东省纪委9日发布消息称,中国第一个整合惩防腐败相关职能的机构——珠海市横琴新区廉政办公室,8日正式揭牌成立,该办公室将整合纪检、监察、检察、审计等职能,由“协作反腐”转向“整体防治”。据了解,横琴廉政办将设综合部、纪检监察部、审计监督部、反贪污贿赂和反渎职侵权部等4个部门。 赵国栋

湖北麻城市书记 称其名表可查

湖北麻城市委书记杨遥9日在在微博上就关于媒体报道该市学生自带桌椅上学以及网友质疑其佩戴名表问题进行回应。杨遥称,农村中小学校学生自带桌椅上学的问题,的确在该市长期普遍存在。目前,财政安排的资金和捐款筹集的资金正在通过政府采购渠道购买所需的课桌椅。至于部分网友质疑他本人佩戴名表的问题,他表示,“这是他六年以前购买的一块浪琴牌电子石英表,其价值相信网友一查便知”。 陈亮

朝或再进行货币改革

朝鲜问题观察家们注意到了一些新趋势:最近出现在朝鲜学术刊物上的许多文章对货币改革的优点做了暗示,进行货币改革的主意已再次成为具有政治吸引力的政策措施。朝鲜政府上一次实施这样的改革是在年底(之前在1992年、1978年和1959年也进行过改革)。不过,2009年的改革似乎彻底失败了。 邹建

俄罗斯将引渡 在美国被判刑军火商

俄罗斯外交部长拉夫罗夫8日会见美国国务卿希拉里后表示,俄将尽快引渡在美被判长期徒刑的俄军火商布特和飞行员雅罗申科。俄军火商维克多·布特2008年被美特工在泰国诱捕,引渡至美国,2012年因企图向哥伦比亚激进组织出售武器的罪名在纽约获刑25年,被处没收1500万美元财产。2010年,俄原飞行员康斯坦丁·雅罗申科在利比亚被美国特工逮捕并带到纽约,被控大量贩卖可卡因等毒品而被判20年监禁。 钟鑫

@社会

小伙讨薪遭拒 往自己身上浇开水



来自安徽26岁的小伙史某在烟台做工程,但是工程做完后劳务公司一直没有将剩余的工程款结清,史某讨薪遭拒,一气之下就拿起暖水瓶把开水浇到了自己的后背上,导致自己脖子背部均被烫伤。9月8日,记者联系到青岛汇泉劳务工程公司的工作人员,他表示,目前已经为工人支付了医疗费用,正在妥善解决发工资的事情。 周腾

老人坐轮椅 与老伴打乒乓球



近日,一组年迈夫妻在运动场打乒乓球的照片感动了众多网友,大家将这组照片命名为“陕师大最浪漫照片”。两位老人是陕师大退休教师李祥生和西安市地震局退休员工姚世媛。李祥生老人今年76岁,姚世媛老人72岁。“浪漫?爱情?这叫啥浪漫?牵了手,就要走完一生。你照顾我,我照顾你,这不是应该的事情嘛?”姚世媛老人说。 刘慧

重庆2岁男童 被冲入下水道失踪

8日上午,重庆梁平县电闪雷鸣,普降暴雨。就是这场暴雨,当地一名2岁多的男童被卷入下水道瞬间就没了踪影。孩子的父母呼天抢地悲痛欲绝。接警后,消防官兵赶到现场,救援人员立即调派了两台挖掘机,在张鸭子总店附近的马路上挖开下水道,但一无所获。有消防战士从挖开的孔洞进入下水道搜索,但直到当晚9点仍无结果。 傅祖洪

@万象

忠犬救下卧轨主人 被火车碾过当场死亡

哈萨克斯坦卡拉干达市一条家犬在火车驶来时,把醉倒在铁轨上的主人拖开,自己遭车轮碾轧而死。该主人清醒后说,他不是醉倒,而是打算自杀。哈萨克斯坦一家新闻门户网站7日报道,当地交通系统警察局调查人员艾达·穆利达舍娃说:“那条狗看见火车,开始拖它的主人……火车司机看到铁轨上有条狗,紧急刹车。”救下主人后,狗的两只后爪遭火车碾过,当场死亡。狗主人现年48岁,在医院恢复意识。医生诊断,他的两根肋骨骨折,肩部受伤。 李淳

700万美国人放弃寻工

美国基督教科学箴言报报道,美劳工部公布的报告显示,又有368000名身体健康者放弃找工作,这使放弃寻工者达到700万人。更令人绝望的是,只有二成失业人员有失业保险。在看到失业保险金快用完后,数百万美国人正申请每月1300美元的救助金,领取食物券的人数也达到了历史高位。 韩丽丽

“半心”女童起死回生 迎来周岁生日

英国女童黛西·戴维森先天心脏发育不全,只有正常人的半大小。她去年出生后,一度面临夭折威胁,但凭借顽强的生命力和医疗团队的精心救治起死回生。戴维森本月27日将迎来自己的一周岁生日。 柳月



飞机舱门从天而降 美散步夫妇险被击中

美国华盛顿州肯特一个小区日前突然有飞机舱门从天而降,一对正在散步的夫妇只差几步便被击中。事后证实“从天而降”的是一架波音767飞机的起落架舱门。至于为何会从空中掉落,以及这个舱门究竟属于哪架飞机所有,仍在调查中。 李季

@一日之最

最不见的学生 英120年来第2个男生 从保姆专业毕业



英国媒体6日报道,保姆这种职业一向被视为是女人的“专职”,但如今有不少男性也开始尝试从事该行业。日前,18岁的英国男孩迈克尔·肯尼从英国巴斯市最著名的保姆学校诺兰学院毕业,成为该学院建校120年以来顺利毕业的第二位男保姆。诺兰学院成立于1892年,院长利兹·亨特说:“诺兰学院的学生在就业市场上十分抢手,可以说是供不应求。”诺兰学院的学习费可不低,学员经过3年的系统学习之后才能拿到保姆专业的学士学位,毕业后还有1年的见习期,4年费用共计2.213万英镑(约合22.4万元人民币)。不过他们正式就业后的薪水也很可观,住家保姆的年薪约为2.68万英镑(约合27.1万元人民币),不住家保姆为3.45万英镑(约合34.9万元人民币)。

最有“钱途”宝宝 小童星B超“试镜” 未出生就签约



未出世,他已注定是明星!11个月大的奥康纳,还在母亲腹中已凭一张3D超声波扫描图片成功“试镜”,敲定在英国电视剧中饰演1960年代邮车大盗比格斯的童年。奥康纳眼仔碌碌、精灵活泼,负责选角的星探果然独具慧眼。原来奥康纳的姐姐也是小童星,与她签约的星探,看见奥康纳妈妈寄来的一张3D超声波扫描照后,就认定这位仍未出世的胎儿会跟姐姐一样是明日之星。结果奥康纳不负众望,演出非常顺利。 星报综合